
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 34 del 20/02/2007

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2007.

     L'anno duemilasette, addì venti del mese di  febbraio, alle ore  19.00, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2007.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto l'art. 26 del Regolamento di Contabilità;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di apportare al Bilancio di Previsione esercizio finanziario anno 2007 come da allegato A e 

B;

2. di variare il Piano Esecutivo di Gestione come da prospetto allegato B;

3. di dare atto che le modifiche alla Relazione Previsionale e Programmatica triennio 

2007/2009 ed al Programma annuale delle opere pubbliche 2007 approvati con Deliberazione 

di Consiglio Comunale n° 68 del 22/12/06 verranno variati ed integrati dal Consiglio Comunale 

in sede di ratifica del presente atto;

4. di modificare le dotazioni assegnate ai Responsabili dei Servizi ed il Piano Esecutivo di 

Gestione, giusta delibera di Giunta Comunale n. 15/2007, come da allegato;

5. di sottoporre, stante l'urgenza a provvedere, la presente deliberazione a ratifica da parte del 

consiglio comunale essendo la stessa adottata con i poteri di cui all'art. 42 - comma 4 - della 

legge 267/00.



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  26 febbraio 2007

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 35 del 20/02/2007

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONCESSIONE DEL PATROCINIO E DI UN SOSTEGNO ALLE 

SPESE DI ORGANIZZAZIONE PER ALCUNE MANIFESTAZIONI 

SPORTIVE ORGANIZZATE NEL TERRITORIO ROSATESE.

     L'anno duemilasette, addì venti del mese di  febbraio, alle ore  19.00, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : CONCESSIONE DEL PATROCINIO E DI UN SOSTEGNO ALLE SPESE DI 
ORGANIZZAZIONE PER ALCUNE MANIFESTAZIONI SPORTIVE 

ORGANIZZATE NEL TERRITORIO ROSATESE.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di concedere il patrocinio alle seguenti manifestazioni:

il 3 e 4 marzo 2007 c/o Palestra Balbi: Fase regionale di qualificazione dei Campionati �

Regionali Assoluti di Karatè;

il 18 marzo 2007 a San Pietro: 31^ Marcia dei Cavini;�

il 21 e 22 aprile 2007 c/o Palarosà: 12° Campionato Italiano Adulti di Vovinam �

VietVoDao;

il 24 giugno 2007: 26^ Edizione Gara Ciclistica per dilettanti juniores Rosà - Colli Alti;�

2. di sostenere dette manifestazioni anche dal punto di vista economico, così come 

assegnato:

� Centro Sportivo Sakura € 250,00;

� Gruppo Sportivo San Pietro € 300,00;

� A.S.D. Vovinam VietVoDao Veneto € 250,00;

� C.E.I. S.a.s. € 100,00.

3.  di demandare al Capo Area Economico Finanziaria Socio Culturale e Gestione del 

Personale l'adozione di tutti gli atti necessari e conseguenti alla presente deliberazione, 

compresi l'impegno di spesa.



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  26 febbraio 2007

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 36 del 20/02/2007

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: ADESIONE ALL'ASSOCIAZIONE APEV - ASSOCIAZIONE DI 

PROTEZIONE CIVILE EST VICENTINO E APPROVAZIONE DEL 

RELATIVO SCHEMA DI STATUTO.

     L'anno duemilasette, addì venti del mese di  febbraio, alle ore  19.00, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : ADESIONE ALL'ASSOCIAZIONE APEV - ASSOCIAZIONE DI PROTEZIONE 
CIVILE EST VICENTINO E APPROVAZIONE DEL RELATIVO SCHEMA DI 

STATUTO.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto l'art. 108 del  D.Lgs. 31-03-1998, n. 112 "Conferimento di funzioni e compiti 

amministrativi dello Stato alle regioni ed agli enti locali, in attuazione del capo I della legge 15 

marzo 1997, n. 59  ;

Visto l'art. 103 della Legge regionale VENETO 13-04-2001, n. 11 "Conferimento di 

funzioni e compiti amministrativi alle autonomie locali in attuazione del decreto legislativo 31 

marzo 1998, n. 112" ;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di aderire all'Associazione APEV - Associazione di Protezione Civile Est Vicentino e di 

approvare lo Schema di Statuto che si allega sotto la lettera a) a formare parte integrante e 

sostanziale del presente atto;

2. di autorizzare il Sindaco, o suo delegato, alla sottoscrizione dell'Atto Costitutivo.



Allegato sub a) – schema di Statuto dell’Associazione APEV - Associazione di Protezione 

Civile Est Vicentino.

STATUTO

ASSOCIAZIONE DI PROTEZIONE CIVILE

ART. 1

E' costituita un'Associazione denominata APEV ASSOCIAZIONE di PROTEZIONE 

CIVILE EST VICENTINO inserita nella prima ATO della provincia di Vicenza con sede 

legale in CASSOLA - Via R. Sanzio n. 16, che per brevità sarà denominata Associazione o 

Coordinamento. L'associazione é apolitica, apartitica e aconfessionale e si atterrà ai seguenti 

principi: assenza del fine di lucro, democraticità della struttura, elettività, gratuità delle cariche 

associative, gratuità delle prestazioni fomite dagli aderenti.

ART.2

Possono far parte del coordínamento, come soci, tutti gli Enti Locali e tutte le Associazioni di 

volontariato di protezione civile con sede legale nella 1° ATO della provincia di Vicenza, in 

regola con l'iscrizione all'Albo Regionale del Veneto e le associazioni nell'attesa di 

regolarizzazione all'Albo stesso,  istituito ai sensi dell'art. 10 della L.R. 17/1998.

Ogni Ente o Associazione presenterà apposita richiesta di adesione corredata di opportuna 

scheda informativa delle risorse umane e materiali che sarà approvata dall'Assemblea 

Generale.

ART.3

Fatta salva l'autonomia degli Enti e delle singole Associazioni sia nell'organizzarsi che nel 

perseguire le rispettive finalità (specialità d'ogni Gruppo), l'Associazione svolge attività a 

favore degli aderenti. In particolare:

- promuove la collaborazione e la solidarietà tra gli Enti e le Associazioni aderenti, attraverso 

il coordinamento delle attività e l'organizzazione di iniziative di formazione, consulenza e 

informazione;

- favorisce e cura i rapporti tra gli aderenti e le altre Associazioni, Enti Locali, Provincia, 

Regione, Istituzioni Pubbliche, Organi dello Stato e Privati, finalizzati ad incrementare il 

coordinamento delle attività di protezione civile;



- collabora con gli Enti preposti alla realizzazione e all'aggiornamento dei Piani di protezione 

civíle, anche attraverso la raccolta di notizie, informazioni, dati interessanti e la 

partecipazione e promozione di esercitazioni e prove di attivazione;

- promuove la cultura della prevenzione dei ríschi e del volontariato di protezione civile, 

collaborando con Enti Locali, Organi dello Stato e Istituzioni scolastiche alla realizzazione di 

iniziative, incontri e conferenze rivolte alla collettivitá, con particolare attenzione alla 

popolazione scolastica;

- concorre agli interventí di soccorso, in caso di necessità e su richiesta degli Enti preposti, 

chiedendo l'utilizzo delle risorse umane e materiali di cui dispongono gli Enti e le Associazioni 

aderenti, in base alle disposizioni date dal Consiglio Direttivo;

- programma, tramite il Consiglio Direttivo, gli interventi non specificatamente inerenti 

l'attività di protezione civile e ne dà attuazione previa approvazione da parte degli Enti e 

Associazioni aderenti;

- favorisce l'attivitá delle Associazioni aderenti attraverso il reperimento di risorse 

economiche e materiali.                                   

ART.4

Gli organi del coordinamento sono: Assemblea Generale, il Presidente, il Consiglio Direttivo. 

Le cariche sono elettive con durata biennale.

ART.5

L'Assemblea Generale é composta di 3 membri per ogni organismo aderente la cui 

designazione é riservata ai legali rappresentanti degli Enti e associazioni secondo le norme di 

legge e di statuto. Il Consiglio Direttivo é composto da 1 rappresentante di ogni Ente o 

Associazione aderente designato dai rispettivi legali rappresentanti.

ART. 6

L'Assemblea Generale elegge il Presidente e il Vicepresidente.

ART. 7

L'Assemblea, in via ordinaria, é convocata dal Presidente almeno una volta all'anno (entro il 

mese di aprile) con preavviso di 10 giomi ed in via straordinaria ogni qualvolta se ne ravvisi la 

necessità (con preavviso telefonico di 3 giomi) oppure su richiesta della maggioranza delle 

Associazioni aderenti.

Di ogni assemblea deve essere redatto il verbale a cura del segretario designato e controfirmato 

dal Presidente. II verbale deve essere a disposizione delle associazioni.



ART. 8

L'Assemblea propone, discute e verifica tutte le delibere del coordinamento.

Propone e approva eventuali modifiche allo statuto e alle stmtture tecniche ed organizzative.

Verifica, discute e approva il bilancio preventivo e consuntivo.

Valuta e discute le domande d'ammissione al coordinamento.

In prima convocazione l'Assemblea é regolarmente costituita quando c'é la presenza dei due 

terzi dei componenti, in seconda convocazione non é previsto nessun limite di presenze. 

L'Assemblea delibera sempre a maggioranza dei presenti.

ART.9

Il Presidente eletto dall'Assemblea cura gli aspetti legali del Coordinamento, ne firma gli atti e 

lo rappresenta. Convoca e presiede l'Assemblea Generale e il Consiglio Direttivo, il 

Vicepresidente in caso di assenza o d'impedimento del Presidente ne assume in toto le 

funzioni.

La segreteria, nominata dal Presidente, cura gli aspetti tecnici, gestionali, organizzativi 

affiancando la presidenza.

ART.10

Compito del Consiglio Direttivo é quello di dare attuazione alle decisioni dell'Assemblea. II 

Consiglio Direttivo si riunisce sotto la direzione del Presidente. Per il suo funzionamento é 

necessaria la presenza di metà piú uno dei componenti e assume le decisioni a maggioranza dei 

presenti.

ART. 11

Gli interventi d'emergenza del Coordmamento sono diretti sotto la responsabilità del 

Presidente mentre gli interventi in supporto ai singoli gruppi aderenti sono diretti dal 

Presidente del gruppo locale.

ART. 12

Le entrate e il patrimonio sociale dell'Associazione sono costituite da: eventuale quota 

associativa annua stabilita dall'Assemblea e contributi degli aderenti; contributi di privati; 

contributi dello Stato o di istituzioni pubbliche fínalizzati al. sostegno di specífiche e 

documentate attività e progetti; contributi di organismi intemazionali; donazioni e lasciti 

testamentari; rimborsi derivanti da convenzioni, entrate derivanti da attività commerciali e 

produttive marginali.

ART. 13

L'esercizio dell'Associazione ha inizío il 1° gennaio e termina il 31 dicembre dell'anno solare. 

Nell'assemblea generale d'aprile é presentato il rendiconto consuntivo dell'esercizio dell'anno 

precedente.



ART.14

La durata dell'associazione é illimitata. L'Associazione potrà sciogliersi dopo decisione 

dell'assemblea straordinaria appositamente convocata.

ART.15

Gli Ente e le Associazioni possono recedere dal coordinamento previa comunicazione al 

Presidente. II recesso ha efficacia trascorsi trenta giorni dalla data in cui é pervenuta al 

Coordinamento la comunicazione.

Le quote associative non sono restituibili e non rivalutabili. Le quote degli associati decaduti, 

receduti o esclusi restano acquisite al fondo comune dell'associazione a titolo defínitivo. In 

caso di scioglimento dell'Associazione, su decisione dell'Assemblea Generale, il fondo comune 

può essere ripartito fra le associazioni aderenti al momento dello scioglimento ovvero essere 

devoluto a favore d'altre associazioni di volontariato similari.

ART.16

Le attrezzature acquistate con i fondi comuni vengono assegnate in uso al singolo gruppo a 

seconda della specializzazione acquisita e dovranno essere usate, custodite e conservate con la 

dovuta cura. In caso di recesso, esclusione ecc. le attrezzature in uso al Gruppo dovranno 

essere restituite al Coordinamento il quale deciderà la sua destinazione. Nel caso di 

scioglimento le attrezzature seguiranno l'iter dei fondi, vedi art. 14.

ART. 17

II presente statuto, approvato dalle assemblee dei soci dei singoli gruppi, recepito dalle 

rispettive Amministrazioni Comunali, deve essere osservato come atto fondamentale 

dell'Associazione e potrà essere modifícato solo dall'Assemblea dei soci quando questa lo 

riterrà.opportuno previo ratifica delle modifíche seguendo l'iter precedente.

I soci fondatori



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  26 febbraio 2007

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 37 del 20/02/2007

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONTRIBUTO SOCIO ASSISTENZIALE A FAMIGLIE RESIDENTI 

ANNO 2007

     L'anno duemilasette, addì venti del mese di  febbraio, alle ore  19.00, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : CONTRIBUTO SOCIO ASSISTENZIALE A FAMIGLIE RESIDENTI ANNO 2007

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Vista la relazione dell'Assistente Sociale in data 20.02.2007;

Richiamate le competenze legislative demandate all'ente locale in materia socio-assistenziale 

e relative a servizi di interesse locale, comprese l'erogazione di interventi economici (Legge 

328/00, D.P.R. 616/77 e aggiornamento all'art. 5 L.R.V. 55/82;

Visto il Regolamento Comunale in materia di contributi economici assistenziali approvato con 

D.C.C. n. 90 del 04.09.2000;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di concedere, per le motivazioni indicate nella relazione dell'Assistente Sociale, un 

contributo socio-assistenziale di € 430,00 al sig. Alessi Antonio (unica soluzione) e di € 

400,00 alla sig.ra Orso Teresa (da erogare gradualmente tramite l'ufficio servizi sociali);

2. di demandare al Responsabile dell'Area ogni adempimento conseguente al presente 

provvedimento.



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  26 febbraio 2007

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 38 del 20/02/2007

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: TRAFSERIMENTO DI AREE A TITOLO GRATUITO IN ESECUZIONE 

DEL P.I.P. 49 - PRESA D'ATTO -

     L'anno duemilasette, addì venti del mese di  febbraio, alle ore  19.00, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : TRAFSERIMENTO DI AREE A TITOLO GRATUITO IN ESECUZIONE DEL 
P.I.P. 49 - PRESA D'ATTO -

         

LA GIUNTA COMUNALE

   

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Vista la bozza dell'atto notarile con il quale il Comune di Rosà deve procedere all'acquisizione, 

fra gli altri, di alcuni mappali di proprietà del Sig. Giuseppe Lorenzin, all'interno del P.I.P. 49;

Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di prendere atto che le proprietà del Sig. Lorenzin Giuseppe oggetto dell'atto notarile 

sopracitato sono gravate da domanda giudiziale;

2) di demandare, al responsabile dell'ufficio urbanistica ed edilizia privata, la possibilità di 

procedere comunque all'acquisizione di tali beni.  



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  26 febbraio 2007

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 


